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TO BĘDZIE NIEZAPOMNIANE LATO!
KONTYNUACJA WIELKIEGO HITU W KINACH OD 15 WRZEŚNIA. 

ZOBACZ TEASER
Teściowie powracają! Za kamerą drugiej części świetnie przyjętego zarówno przez widzów jak i krytyków komediowego hitu stanęła Kalina Alabrudzińska. Na ekranie ponownie ujrzymy Maję Ostaszewską, Izabelę Kunę i Adama Woronowicza. Do obsady dołączył Eryk Kulm Jr. „Teściowie 2” w kinach już od 15 września.
Zobacz teaser
Czy tym razem dojdzie do ślubu? Weronika i Łukasz – niedoszła para młoda z pierwszej części postanawia dać sobie drugą szansę i zaprasza rodzinę na ślub i przyjęcie weselne do nadmorskiej miejscowości. Wśród gości znajdują się dobrze znani już widzom bohaterowie: Wanda i Tadeusz wraz z psem Mirelką, a także rozwiedziona Małgorzata w towarzystwie… o kilkanaście lat młodszego Jana oraz matki. Morze, drinki, roznegliżowani plażowicze to wszystko sprawia, że członkowie rodziny pary młodej coraz bardziej się otwierają i zrzucają kolejne maski. 
Na planie filmu „Teściowie 2” ponownie spotkali się Maja Ostaszewska, Izabela Kuna i Adam Woronowicz. Do obsady dołączył Eryk Kulm Jr, który tak argumentuje przyjęcie roli Jana:

W projekcie najbardziej zainteresowała mnie wspaniała obsada, z którą, jak się później okazało, miałem niezwykle wielką przyjemność się spotkać. Wspaniali aktorzy i wspaniali ludzie. Mogłem dużo się od nich nauczyć. Przyjęli mnie niesamowicie ciepło, bo jednak wchodzić do drugiej części tak znakomitego filmu, jako nowa postać, to nie lada wyzwanie. Szczególnie jeśli aktorzy są tak fenomenalni. Na szczęście nie dali mi odczuć tej presji, wręcz przeciwnie – przyjęli  mnie jak „swojego” i myślę, że naprawdę złapaliśmy wspólny język. Oprócz aktorów, oczywiście zainteresował mnie również scenariusz – pierwsza część filmu była wspaniale napisaną, niesamowicie śmieszną, ale też doskonale poprowadzoną historią, więc kiedy w filmie jest tyle argumentów za, to grzechem byłoby nie przyjąć takiej roli.
Za scenariusz filmu, tak jak w przypadku pierwszej części, odpowiada Marek Modzelewski, za reżyserię Kalina Alabrudzińska.  
Producentem filmu jest AKSON STUDIO. Koproducentami są TVN Warner Bros. Discovery oraz NEXT FILM. Za dystrybucję filmu w Polsce odpowiada NEXT FILM.
Film realizowany w Polsce ze wsparciem finansowym na podstawie ustawy o finansowym wspieraniu produkcji audiowizualnej, przyznanym przez Polski Instytut Sztuki Filmowej ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. 
„Teściowie 2” na ekrany kin trafią 15 września.
***
TEŚCIOWIE 2
Premiera:  15 września
Obsada: Maja Ostaszewska, Izabela Kuna, Ewa Dałkowska, Adam Woronowicz, Eryk Kulm Jr

Reżyseria: Kalina Alabrudzińska

Scenariusz: Marek Modzelewski

Zdjęcia: Nils Croné
Montaż: Tymoteusz Wiskirski
Scenografia i dekoracja wnętrz: Arkadiusz Kośmider

Kostiumy: Katarzyna Lewińska

Charakteryzacja: Daria Siejak
Kierownik produkcji: Paweł Gabryś
Producent wykonawczy: Małgorzata Fogel-Gabryś

Producent: Michał Kwieciński
Produkcja: Akson Studio 
Koprodukcja:  TVN Warner Bros. Discovery, Next Film
Dystrybucja: Next Film
Współfinansowanie: Polski Instytut Sztuki Filmowej
KONTAKT DLA MEDIÓW:
Aleksandra Misiak
aleksandra.misiak@next-film.pl
tel. 668050051
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