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ZŁAP ODDECH W KINIE.
ZOBACZ PLAKAT I ZWIASTUN FILMU „SIMONA KOSSAK”
Na planie zdjęciowym pokochały ją zwierzęta. Na ekranach widzowie. Ci, którzy mieli już okazję zobaczyć Sandrę Drzymalską w roli Simony Kossak podczas przedpremierowych pokazów festiwalowych są zgodni – jej kreacja zachwyca. W wyreżyserowanym przez Adriana Panka filmie o niezależności i determinacji w szukaniu własnego miejsca na ziemi zobaczymy również Jakuba Gierszała, Agatę Kuleszę, Borysa Szyca, Olgę Bołądź i Mariannę Zydek. „Simona Kossak” w kinach od 22 listopada, a już we wrześniu tytuł powalczy o Złote Lwy na 49. Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni. Dzisiaj prezentujemy plakat i zwiastun filmu.
ZOBACZ ZWIASTUN
– Chciałabym, żeby ludzie podczas seansu doznali tego piękna, które oferuje puszcza. Mam nadzieję, że ten film bardziej uwrażliwi nas na to, jakie cudowne relacje możemy tworzyć ze zwierzętami i naturą. Chciałabym, aby wybrzmiało również to, iż wbrew wszystkiemu, co dzieje się w naszym życiu, zawsze możemy podążać za własnym sercem i robić to, czego pragniemy. Czuć się wolni i walczyć o swoje racje, które są słuszne. Dbać o naszych braci mniejszych – mówi o filmie Sandra Drzymalska.

– Nasz film oczywiście porusza temat ochrony środowiska, opowiada o sprawach, za którymi wstawiała się Simona, ale nie jest skierowany tylko do miłośników ekologii. To film o walce jednostki, o silnej kobiecie z mocnym charakterem. O człowieku, który odznaczył się w naszej kulturze i świadomości – dodaje Jakub Gierszał, który wciela się w postać partnera Simony Kossak, Leszka Wilczka. 
ORYGINALNY KOSSAK 

Simona Kossak, córka malarza Jerzego Kossaka i wnuczka Wojciecha, pozbawiona talentu, który od pokoleń definiuje jej rodzinę, dorasta nie zaznając ciepła ze strony despotycznej matki. Gdy po studiach rzuca wszystko – dom, tradycję, społeczne konwenanse – i obejmuje posadę naukowczyni w Białowieży, zaczyna życie na własnych warunkach. Osiedla się w środku puszczy, w domu bez prądu i bieżącej wody, w otoczeniu dzikiej przyrody. Tam, na magicznym odludziu poznaje fotografa Lecha Wilczka, z którym dzieli pasje – miłość do natury i... potrzebę wolności. Ich niezwykła relacja wymyka się wszelkim schematom. Jednak wyobrażenia Simony o pracy przyrodnika i pozycji młodej kobiety w świecie zdominowanym przez mężczyzn ulegają bolesnej weryfikacji. Musi stanąć w obronie nie tylko swoich ideałów, ale również świata roślin i zwierząt.   
Za reżyserię i scenariusz filmu odpowiada Adrian Panek. W filmie, poza Sandrą Drzymalską i Jakubem Gierszałem, zobaczymy m.in. Agatę Kuleszę, Borysa Szyca, Olgę Bołądź, Mariannę Zydek, Martę Stalmierską, Dariusza Chajdeckiego, Roberta Gonerę, Tomasza Sapryka i Nikę Wichłacz. Producentkami filmu „Simona Kossak” są Magdalena Kamińska i Agata Szymańska z Balapolis. Koproducentami Wytwórnia Filmów Dokumentalnych i Fabularnych, Mazowiecki Instytut Kultury, Krakowskie Biuro Festiwalowe oraz Hollman Emea Limited. Za dystrybucję odpowiada NEXT FILM. 
„Simona Kossak” będzie walczyła o Złote Lwy na nadchodzącym Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni (23-29 września). 
Film współfinansowany przez Polski Instytut Sztuki Filmowej. 
Sponsor filmu:
Fundusz Żubra
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***
SIMONA KOSSAK

PREMIERA: 22 LISTOPADA
Obsada: Sandra Drzymalska, Jakub Gierszał, Agata Kulesza, Borys Szyc, Olga Bołądź, Dariusz Chojnacki, Marta Stalmierska, Robert Gonera, Tomasz Sapryk, Nika Wichłacz
Reżyseria: Adrian Panek
Scenariusz: Adrian Panek
Zdjęcia: Jakub Stolecki
Montaż: Piotr Kmiecik

Muzyka: Bartosz Chajdecki
Scenografia: Agata Adamus
Dekoracja wnętrz: Anna Pabisiak
Kostiumy: Kalina Lach, Paulina Sieniarska
Charakteryzacja: Anna Nobel
Kierownik produkcji: Julia Jendrysik
Producent:  Magdalena Kamińska, Agata Szymańska
Produkcja: Balapolis
Koprodukcja:  Wytwórnia Filmów Dokumentalnych i Fabularnych, Mazowiecki Instytut Kultury, Krakowskie Biuro Festiwalowe, Hollman Emea Limited

Sponsor filmu: Fundusz Żubra
Dystrybucja: NEXT FILM 
Współfinansowanie: Polski Instytut Sztuki Filmowej 
KONTAKT DLA MEDIÓW:

Aleksandra Misiak
aleksandra.misiak@next-film.pl
tel. 668 050 051
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