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[bookmark: _GoBack]„Kobieta z…” – polska premiera już w kwietniu

Film „Kobieta z…” Małgorzaty Szumowskiej i Michała Englerta premierę światową miał podczas Międzynarodowego Festiwalu Filmowego w Wenecji, gdzie brał udział w Konkursie Głównym. Screen International pisał wtedy: „Odważny, ambitny rozdział twórczości nieprzewidywalnego duetu reżyserskiego”. To historia transpłciowej kobiety z Małgorzatą Hajewską-Krzysztofik, Joanną Kulig, Mateuszem Więcławkiem i Bogumiłą Bajor w rolach głównych. Prezentujemy nowe fotosy z filmu, który do polskich kin wejdzie 5 kwietnia. 
„Kobieta z…” to opowieść o Anieli Wesoły. Prowadziła zwyczajne życie – dorastanie w małym miasteczku, praca, miłość, ślub, rodzina. Jednak nigdy nie mogła być w pełni sobą – Aniela urodziła się w męskim ciele. Jakich dokona wyborów? Czy będzie gotowa poświęcić wszystko, by móc żyć normalnie i bez strachu?
Historia jej drogi do korekty płci to inspirująca, trudna i zarazem czuła opowieść o walce o siebie, trudach rodzicielstwa, skomplikowanych relacjach z rodziną i otoczeniem, ale też o pięknie prawdziwej bliskości.

Oprócz Małgorzaty Hajewskiej-Krzysztofik, Joanny Kulig, Mateusza Więcławka i Bogumiły Bajor, w filmie występują m.in. Jerzy Bończak, Anna Tomaszewska, Jacek Braciak, Renata Dancewicz, Wojciech Mecwaldowski, Marta Nieradkiewicz, Tomasz Schuchardt. 

Na planie „Kobiety z...” pojawiło się wiele osób transpłciowych, które wcielają się zarówno w postaci trans-, jak i cispłciowe. Na ekranie zobaczymy m.in. Annę Grodzką (pierwszą transpłciową posłankę w Europie), Edytę Baker, aktywistkę Zenobię Żaczek, Filipkę Rutkowską oraz Angelę Getler i Anu Czerwińskiego, którzy byli również asystentami reżysera. W całym zespole produkcyjnym znalazło się wiele osób ze społeczności LGBTQ+, w tym konsultantów, asystentów i członków ekipy. 

–  „Kobieta z...” to dla nas bardzo ważny film, efekt wielu lat pracy, niezliczonych spotkań z osobami transpłciowymi – ludźmi w różnym wieku, którzy mieszkają w Polsce od wielu lat. Zaufali nam i podzielili się z nami swoimi historiami, a dzięki ich pomocy stworzyliśmy tę opowieść o Anieli i Izie. Aniela, która przez prawie połowę swojego życia żyła jako mężczyzna w prowincjonalnym miasteczku, odbywając mozolną drogę do wolności, wydała nam się symboliczna, stając się metaforą przemian zachodzących w Polsce – mówią Małgorzata Szumowska i Michał Englert.
– Mamy nadzieję, że nasz film nie tylko pomoże ludziom zrozumieć, co to znaczy być osobą transpłciową, ale także doda odwagi setkom młodych ludzi, którzy identyfikują się jako osoby trans, ale boją się mówić o tym publicznie. Przede wszystkim mamy nadzieję, że zwiększy to poparcie dla zmian w prawie, które zagwarantują im życie bez zagrożeń – dodają.

„Kobieta z…” wejdzie do kin w całej Europie – film został sprzedany do Włoch, Francji, Niemiec, Austrii, Hiszpanii, krajów Beneluksu, Izraela, Szwajcarii, Szwecji Grecji, Ukrainy, Czech i Słowacji. Międzynarodowy agent sprzedaży, Memento International, prowadzi rozmowy w Wielkiej Brytanii i Ameryce Północnej. 

Światowa premiera filmu miała miejsce podczas Międzynarodowego Festiwalu Filmowego w Wenecji (Konkurs Główny), następnie był prezentowany na festiwalach: Busan IFF (Korea Południowa), Sao Paolo IFF (Brazylia), Saloniki FF (Grecja), Scanorama (Litaw), QCinema FF (Filipiny), Goa FF (Indie), Tbilisi IFF (Gruzja), Les Arcs (Francja) i Göteborgu.



KOBIETA Z…
Gatunek: dramat 
Kraj: Polska, Szwecja  
Język: Polski 
Rok: 2023 
  
OBSADA: 
Aniela – Małgorzata Hajewska  
Iza – Joanna Kulig 
Młoda Aniela – Mateusz Więcławek 
Młoda Iza – Bogumiła Bajor 
oraz: Jerzy Bończak, Anna Tomaszewska, Jacek Braciak, Franciszek Englert, Renata Dancewicz, Wojciech Mecwaldowski, Marta Nieradkiewicz, Piotr Bondyra, Pola Gonciarz, Mikołąj Chroboczek, Tomasz Schuchardt, Mikołaj Grabowski, Helena Sujecka, Krystyna Krotoska, Piotr Polak, Mirosław Kropielnicki, Paweł Tomaszewski i Piotr Cyrwus.
 
EKIPA: 
Reżyser: Małgorzata Szumowska i Michał Englert 
Scenariusz: Małgorzata Szumowska i Michał Englert 
Zdjęcia: Michał Englert 
Montaż: Jarosław Kamiński 
Scenografia: Marek Zawierucha 
Kostiumy: Anna Englert 
Charakteryzacja: Waldemar Pokromski i Monika Kaleta
Dźwięk na planie: Marcin Jachyra 
Projekt dźwięku: Kacper Habisiak 
Muzyka: Jimek
Produkcja: NOMAD Films, Plio
W koprodukcji z: Film i Väst, Common Ground Pictures 
 Producenci: Klaudia Śmieja-Rostworowska, Katarzyna Jordan-Kulczyk, Grzegorz Jankilevitsch, Bogna Szewczyk-Skupień, Małgorzata Szumowska, Michał Englert
Koproducenci: Jonas Kellagher, Kristina Borjeson 
Produkcja współfinansowana przez Polski Instytut Sztuki Filmowej 
Dystrybucja: NEXT FILM


KONTAKT DLA MEDIÓW:
Joanna Jakubik
joanna.jakubik@next-film.pl
tel. 514 793 494
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