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Magia Kleksa powraca! „Kleks i wynalazek Filipa Golarza” przedpremierowo od 25 grudnia
Magia powraca! Twórcy filmu „Kleks i wynalazek Filipa Golarza”, kontynuacji uwielbianej przez widzów „Akademii Pana Kleksa”, właśnie zaprezentowali teaserowy plakat, który zapowiada jedną z najbardziej oczekiwanych premier nadchodzącego roku. Specjalne pokazy przedpremierowe filmu ruszają już w grudniu!
Pierwsza część „Akademii Pana Kleksa” w  reżyserii Macieja Kawulskiego okazała się rekordowym kinowym sukcesem – w Polsce obejrzało ją ponad 2,9 miliona widzów, a dzięki dystrybucji streamingowej trafiła do widzów w ponad 190 krajach i kilkudziesięciu grup językowych na całym świecie. Teraz świat nieograniczonej wyobraźni wraca w jeszcze bardziej emocjonującej odsłonie!

„Kleks i wynalazek Filipa Golarza” to wyjątkowa podróż do świata wyobraźni, gdzie każde zdobyte doświadczenie i umiejętność mogą stanowić broń w walce z nadchodzącym złem. Tym razem Profesor Kleks jest zmuszony do powrotu do rzeczywistości i skonfrontowania się z technologią, która zagraża marzeniom dzieci, podczas gdy w Akademii jego miejsce czasowo zajmuje wierny ptak Mateusz.

Historia pełna jest niezwykłych pytań: czy miłość Ady Niezgódki do robota Alberta może przywrócić mu ludzkie serce? Czy wynalazek Filipa Golarza – kuszący dzieci wizją życia bez wyobraźni – na zawsze zmieni ich sposób myślenia? I czy fantazja ma jeszcze siłę, by pokonać nowoczesną technologię?
Zapraszamy do świata, w którym magia i technologia ścierają się, by pokazać, że wyobraźnia jest najpotężniejszą mocą.
Link do utworu promującego Sobel x sanah „Wynalazek Filipa Golarza” https://www.youtube.com/watch?v=ekdeHlPuwJU
Przedpremiery „Kleks i wynalazek Filipa Golarza” ruszają w grudniu w wybranych kinach w całej Polsce. Oficjalna premiera filmu to  10 stycznia 2025 roku.
O FILMIE „KLEKS I WYNALAZEK FILIPA GOLARZA”

Druga część filmu to nie tylko przygody w świecie wyobraźni, ale również walka o prawdę w świecie rzeczywistym. Jednak zawsze najważniejsza jest miłość i wiara. Będziemy świadkami pięknej historii, w której ponownie w rolach głównych zobaczymy Tomasza Kota w roli Ambrożego Kleksa, Antoninę Litwiniak w roli Ady Niezgódki, Konrada Repińskiego – Albert. W rolę tytułowego Filipa Golarza wciela się Janusz Chabior, a akademii popilnuje Sebastian Stankiewicz jako ptak Mateusz. 
Scenariusz filmu, na którego podstawie reżyser Maciej Kawulski mógł stworzyć bajkowy świat „Kleksa i wynalazku Filipa Golarza”, napisali Krzysztof Gureczny oraz Agnieszka Kruk. Za produkcję filmu odpowiada OPEN MIND PRODUCTION, a za dystrybucję NEXT FILM.
***

KLEKS I WYNALAZEK FILIPA GOLARZA
Premiera: 10 stycznia 2025, *pokazy przedpremierowe od 25 grudnia 2024
W rolach głównych: Antonina Litwiniak, Konrad Repiński, Tomasz Kot, Janusz Chabior, Piotr Fronczewski, Sebastian Stankiewicz, Agnieszka Grochowska

Reżyseria: Maciej Kawulski

Scenariusz: Krzysztof Gureczny, Agnieszka Kruk

Zdjęcia: Bartek Cierlica PSC

Casting: Marta Wojciechowicz

Montaż: Marcin Drewnowski PSM, Maciej Kawulski, Nikodem Chabior

Producenci: Tomasz Wardyn, Maciej Kawulski

Muzyka autorska: Mateusz „Matheo” Schmidt, Patryk Kumór, Dominic Buczkowski-Wojtaszek, Andrzej Korzyński 
Charakteryzacja: Karolina Kordas, Alina Janerka
Charakteryzacja specjalna: Wanda Tatucha-Kędzierzawska

Kostiumy: Kaja Rogacz, Agnieszka Osipa

Scenografia: Daria Dwornik

VFX Supervisor: Szymon Kania

Sound design: Marcin Kasiński MPSE

Producent liniowy: Piotr Bogusz

Produkcja: Open Mind Production

Koprodukcja: Planeta Jublama, Jake Vision, Platinum Towers Management, Flame Natalia Siwiec, Hollywood Hair Klaudia Duszyńska, NEXT FILM, BH Błażej Hermanowicz, IBRA, MSL, TVN Warner Bros. Discovery 

Partnerzy filmu: InPost, Miasto Katowice, LEGO, Motus, Steakownia, Bakalland, Human
Oficjalny przewoźnik: Polskie Linie Lotnicze LOT

Partner finansowy: ipopema

Partnerzy dobroczynni: Omena Mensah Foundation, Rafał Brzoska Foundation

Partner społeczny: Fundacja Avalon

Patroni medialni: Onet, RMF, Filmweb
Dystrybucja: NEXT FILM

KONTAKT DLA MEDIÓW:
Joanna Jakubik
joanna.jakubik@next-film.pl
tel. 514 793 494
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