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Czekaliśmy na to 40 lat! Album „Akademia Pana Kleksa” już dostępny!

Dzisiejszy dzień z pewnością upłynie pod znakiem jednej z najgorętszych premier tego roku – mowa o albumie ze ścieżką dźwiękową do pierwszej części trylogii „Akademia Pana Kleksa”, która już 5 stycznia wejdzie do kin w całej Polsce. Długo wyczekiwana płyta inspirowana filmem zawiera szereg zaskakujących interpretacji niezapomnianych piosenek, wzbogaconych o współczesne brzmienia.
Posłuchaj albumu w serwisach streamingowych 


Zamów fizyczny album
Album zapowiadały dwa single – liryczny utwór „Jestem Twoją Bajką” w wykonaniu sanah i energetyczna, przebojowa piosenka „Całkiem Nowa Bajka”, bijąca obecnie rekordy popularności. 
Dodatkowo w lutym rusza Akademia Pana Kleksa na żywo! Widowiskowa Muzyczna Szkoła Wyobraźni odbędzie się w największych halach w Polsce (w Łodzi, Wrocławiu, Poznaniu, Warszawie, Trójmieście, Katowicach i Krakowie). Akademia Pana Kleksa na żywo – Muzyczna Szkoła Wyobraźni to duża porcja zabawy i edukacji dla całej rodziny, zrealizowana w widowiskowej formule. Na uczestników czeka mnóstwo wizualnych i muzycznych niespodzianek. Więcej informacji na temat trasy można znaleźć na stronie: https://www.kleksnazywo.pl/
Film „Akademia Pana Kleksa” na ekrany kin trafi 5 stycznia, ale już od dzisiaj można kupować bilety na pokazy przedpremierowe, które wystartują 25 grudnia. 
Sprawdź, gdzie grają
INFORMACJE O FILMIE „AKADEMIA PANA KLEKSA”
Wyobraź sobie świat, który tworzy nieograniczona niczym wyobraźnia. Świat, w którym możesz poczuć zapach koloru i usłyszeć jego smak. To świat narysowany umysłem dziecka, ale tak jak każdy rysunek ma swoje kontury, tak każdy nawet najpiękniejszy świat ma swoje reguły. Co, jeśli je złamiesz? Ta bajka się dopiero pisze…
Zobacz zwiastun
W rolę Ambrożego Kleksa wcielił się Tomasz Kot, Adę Niezgódkę zagrała Antonina Litwiniak. W filmie pojawia się również Piotr Fronczewski w roli tajemniczego Doktora. 
Scenariusz filmu wyszedł spod piór Krzysztofa Gurecznego oraz Agnieszki Kruk. Reżyserem „Akademii Pana Kleksa” jest Maciej Kawulski. Za produkcję odpowiada Open Mind Production, a za dystrybucję firma NEXT FILM.
https://www.kleksacademy.com 

***

AKADEMIA PANA KLEKSA
Premiera: 5 stycznia
W rolach głównych: Tomasz Kot (Ambroży Kleks), Antonina Litwiniak (Ada), Piotr Fronczewski (Doktor), Danuta Stenka, Agnieszka Grochowska
Reżyseria: Maciej Kawulski

Scenariusz: Krzysztof Gureczny, Agnieszka Kruk 
Operator obrazu: Bartłomiej Cierlica

Producenci: Maciej Kawulski, Tomasz Wardyn

Produkcja: Open Mind Production

Koprodukcja: Grzegorz Pietraszewski, Planeta Jublama, Mazowiecki i Warszawski Fundusz Filmowy, NEXT FILM, IBRA, Błażej Hermanowicz, JAKE VISION, Platinium Towers Management, Flame Natalia Siwiec, Hollywood Hair, MSL 
Współfinansowanie: Polski Instytut Sztuki Filmowej 

Partnerzy filmu: InPost, Miasto Katowice, LEGO

Oficjalny przewoźnik: Polskie Linie Lotnicze LOT

Partnerzy dobroczynni: Omena Mensah Foundation, Rafał Brzoska Foundation

Partner społeczny: Fundacja Avalon

Dystrybucja: NEXT FILM
KONTAKT DLA MEDIÓW W SPRAWIE FILMU:

Produkcja:

Marta Polaczuk
martaalicjapolaczuk@gmail.com
tel. 720 870 170
NEXT FILM:

Aleksandra Misiak
aleksandra.misiak@next-film.pl
tel.668 050051
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