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IGO, KAŚKA SOCHACKA, MROZU, ARTUR ROJEK, BRODKA, RALPH KAMINSKI, BEDOES 2115 I SOKÓŁ WITAJĄ W… CAŁKIEM NOWEJ BAJCE!
Przyszedł czas na jedną z najgorętszych premier tego roku z udziałem czołówki polskich artystów! IGO, Kaśka Sochacka, Mrozu, Artur Rojek, Brodka, Ralph Kaminski, Bedoes 2115 i Sokół, we współpracy z Hotelem Torino, stworzyli energetyczną, przebojową i zaskakującą wersję legendarnej piosenki „Witajcie w naszej bajce”. „Całkiem Nowa Bajka” to drugi singiel zapowiadający album ze ścieżką dźwiękową do pierwszej części trylogii „Akademia Pana Kleksa”, która już 5 stycznia wejdzie do kin w całej Polsce.

Zobacz teledysk
„To jest sentymentalna podróż. Oglądałem wszystkie części Pana Kleksa. Miałem też, co istotne, ścieżkę dźwiękową na winylu, więc tych wszystkich legendarnych już piosenek słuchałem na gramofonie. Jestem też na ścieżce nowego Pana Kleksa. Dla mnie to jest coś świetnego szczególnie, że tutaj zebraliśmy naprawdę znakomitych artystów.” – mówi Mrozu. Podobnego zdania jest Artur Rojek, dla którego ten projekt jest świetną przygodą: „Widzę, że biorę udział w czymś pieczołowicie przygotowanym, z dużą wyobraźnią, jakością, z fajnymi gośćmi.” IGO, po otrzymaniu zaproszenia do projektu nie zastanawiał się nawet sekundy. „To legendarny film, opowieść, nasze dziedzictwo”. – mówi.

Singlowi towarzyszy wyjątkowy klip z udziałem wszystkich artystów oraz… Piotra Fronczewskiego, który 40 lat temu stworzył niezapomnianą kreację Ambrożego Kleksa!

To ważna premiera także ze względu na jej wymiar społeczny. Wszystkie przychody uzyskane z dystrybucji utworu „Całkiem Nowa Bajka” zostaną przekazane na rzecz podopiecznych Fundacji One Day.

Dodatkowo w lutym rusza Akademia Pana Kleksa na żywo! Widowiskowa Muzyczna Szkoła Wyobraźni odbędzie się w największych halach w Polsce (w Łodzi, Wrocławiu, Poznaniu, Warszawie, Trójmieście, Katowicach i Krakowie). Akademia Pana Kleksa na żywo – Muzyczna Szkoła Wyobraźni to duża porcja zabawy i edukacji dla całej rodziny, zrealizowana w widowiskowej formule. Na uczestników czeka mnóstwo wizualnych i muzycznych niespodzianek. Więcej informacji na temat trasy można znaleźć na stronie: www.kleksnazywo.pl
INFORMACJE O FILMIE „AKADEMIA PANA KLEKSA”

Wyobraź sobie świat, który tworzy nieograniczona niczym wyobraźnia. Świat, w którym możesz poczuć zapach koloru i usłyszeć jego smak. To świat narysowany umysłem dziecka, ale tak jak każdy rysunek ma swoje kontury, tak każdy nawet najpiękniejszy świat ma swoje reguły. Co, jeśli je złamiesz? Ta bajka się dopiero pisze…
Zobacz zwiastun
W rolę Ambrożego Kleksa wcielił się Tomasz Kot, Adę Niezgódkę zagrała Antonina Litwiniak. W filmie pojawia się również Piotr Fronczewski w roli tajemniczego Doktora. 
Scenariusz filmu wyszedł spod piór Krzysztofa Gurecznego oraz Agnieszki Kruk. Reżyserem „Akademii Pana Kleksa” jest Maciej Kawulski. Za produkcję odpowiada Open Mind Production, a za dystrybucję firma NEXT FILM.
„Akademia Pana Kleksa” na ekrany kin trafi 5 stycznia. Seanse przedpremierowe wystartują już 25 grudnia.
https://www.kleksacademy.com 

***

AKADEMIA PANA KLEKSA
Premiera: 5 stycznia
W rolach głównych: Tomasz Kot (Ambroży Kleks), Antonina Litwiniak (Ada), Piotr Fronczewski (Doktor), Danuta Stenka, Agnieszka Grochowska
Reżyseria: Maciej Kawulski

Scenariusz: Krzysztof Gureczny, Agnieszka Kruk 
Operator obrazu: Bartłomiej Cierlica

Producenci: Maciej Kawulski, Tomasz Wardyn

Produkcja: Open Mind Production

Koprodukcja: Grzegorz Pietraszewski, Planeta Jublama, Mazowiecki i Warszawski Fundusz Filmowy, NEXT FILM, IBRA, Błażej Hermanowicz, JAKE VISION, Platinium Towers Management, Flame Natalia Siwiec, Hollywood Hair, MSL 
Współfinansowanie: Polski Instytut Sztuki Filmowej 

Partnerzy filmu: InPost, Miasto Katowice, LEGO

Oficjalny przewoźnik: Polskie Linie Lotnicze LOT

Partnerzy dobroczynni: Omena Mensah Foundation, Rafał Brzoska Foundation

Partner społeczny: Fundacja Avalon

Dystrybucja: NEXT FILM
KONTAKT DLA MEDIÓW W SPRAWIE FILMU:

Produkcja:

Marta Polaczuk
martaalicjapolaczuk@gmail.com
tel. 720 870 170
NEXT FILM:

Aleksandra Misiak
aleksandra.misiak@next-film.pl
tel.668 050051
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