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Tej majówce daleko do hygge – „Fucking Bornholm” od 6 maja w kinach. Zobacz teaser i plakat.
Dwie pary – małżeństwo z długim stażem i nowy związek z Tindera, dzieci i majówkowy wjazd na sielankowy kemping. Co może pójść nie tak? Bohaterowie „Fucking Bornholm” w reżyserii Anny Kazejak przekonają się, że wszystko, a jeden incydent może uruchomić prawdziwą lawinę. W rolach głównych Agnieszka Grochowska, Maciej Stuhr, Jaśmina Polak i Grzegorz Damięcki. Prezentujemy teaser i plakat filmu, który wejdzie do kin 6 maja. 
„Fucking Bornholm” dotyka tematu tożsamości w czasach, gdzie znane nam do tej pory wzorce przestały mieć znaczenie. Kryzys w związku, problemy z komunikacją, zmęczenie oczekiwaniami innych. Brzmi znajomo, jak materiał na najlepsze memy i śmiech przez łzy? Bo tak właśnie jest. 
Zobacz teaser
Tak o filmie mówi Agnieszka Grochowska: 
– Najbardziej podobało mi się i fascynowało mnie to, że będę miała szansę zagrać kogoś, kto w trakcie tego dziwnego, krótkiego wyjazdu na Bornholm, się uwalnia. To jest ciekawe, bo jest trudne – wydaje mi się, że często jest tak, że większość z nas nigdy nie podejmuje walki, żeby dowiedzieć się, kim tak naprawdę jest poza tym, że pełni określone funkcje wobec innych ludzi.
Projekt „Fucking Bornnholm” przeszedł wyjątkową ścieżkę – najpierw powstał scenariusz, na bazie którego zrealizowano serial audio (Bestseller Empiku). Ten był z kolei podstawą książki i audiobooka. Na koniec zrealizowano zdjęcia do filmu fabularnego, którego teaser dzisiaj prezentujemy. Wszystkie te odsłony łączy nazwisko Anny Kazejak – współautorki scenariusza, autorki książki i reżyserki wersji filmowej, która tak mówi o projekcie:
– Myślę, że książka, audiobook, serial audio i film to różne elementy, które w sumie mogą stanowić całość. Ale każdy może też sobie wziąć jakąś cząstkę i zacząć eksplorować „Fucking Bornholm” od innej strony. Są one komplementarne, nie konkurencyjne i zupełnie różne. 
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Producentem filmu jest Friends With Benefits Studio. Koproducentami TVN Grupa Discovery, Zachodniopomorski Fundusz Filmowy oraz Empik Go. Film powstał na podstawie słuchowiska Empik Go. Dystrybucja w Polsce: NEXT FILM. 
***
FUCKING BORNHOLM
Premiera: 6.05.2022

Grupa przyjaciół wybiera się z dziećmi na tradycyjny wyjazd na długi weekend, który od lat spędzają na duńskiej wyspie Bornholm. Incydent między dziećmi wywoła falę kryzysu w ich relacjach. Każda z par sprawia wrażenie szczęśliwej, ale czy tak jest naprawdę? Czy żyją pozorami? 

Występują: Agnieszka Grochowska, Maciej Stuhr, Jaśmina Polak, Grzegorz Damięcki, Magnus Krepper
Reżyseria: Anna Kazejak

Scenariusz: Filip Kasperaszek, Anna Kazejak
Producent: Marta Lewandowska

Produkcja:  Friends With Benefits Studio

Zdjęcia: Jakub Stolecki

Scenografia: Katarzyna Sobańska & Marcel Sławiński

Kostiumy: Dorota Roqueplo

Koproducenci: TVN Grupa Discovery, Empik Go, Zachodniopomorski Fundusz Filmowy
Dystrybucja w Polsce: Next Film 

Film współfinansowany przez Polski Instytut Sztuki Filmowej

KONTAKT DLA MEDIÓW:
Joanna Jakubik
joanna.jakubik@next-film.pl
514 793 494
NEXT FILM sp. z o.o.
ul. Czerska 8/10, 00-732 Warszawa
NIP: 725 20 61 849,  REGON: 101448679 

Spółka wpisana do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie
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Kapitał zakładowy w wysokości: 1.000.000 zł

Prezes Zarządu: Robert Kijak
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