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21 września 2022 r.

Uroczysta premiera filmu „Johnny” z udziałem gwiazd
W Warszawie odbyła się uroczysta premiera filmu „Johnny” w reżyserii Daniel Jaroszka z udziałem obsady – Piotra Trojana, Marii Pakulnis, Witolda Dębickiego i Marty Stalmierskiej. Wśród licznie przybyłych gości znaleźli się m.in. Jurek Owsiak, Donald Tusk, Natalia Kukulska i Remigiusz Mróz. Prezentujemy zdjęcia z wydarzenia. Od piątku film na ekranach kin w całej Polsce.

Na premierze obecna była również rodzina księdza Kaczkowskiego, przedstawiciele puckiego hospicjum, fundacji im. Księdza Kaczkowskiego oraz Patryk i Żaneta Galewscy, w których w filmie wcielili się Piotr Trojan i Marta Stalmierska.
– Patrząc na tę produkcję, jestem przekonany, że Kaczkowski byłby zadowolony, gdyby miał okazję ją obejrzeć. Jest więcej niż pewne, że "Johnny" spodoba się też widzom – tak o „Johnnym” pisze Kamil Dachnij  na portalu WP film. 
Zobacz zwiastun


Film widzom rzeczywiście się spodobał. „Johnny” z 47. Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych wrócił z nagrodą publiczności. Wyróżnieni zostali także Piotr Trojan (główna rola męska), Marta Stalmierska (debiut aktorski, również za film „Apokawixa”) oraz Dawid Ogrodnik (Złoty Kangur – nagroda australijskich dystrybutorów filmowych).
Za reżyserię filmu odpowiada Daniel Jaroszek, który do tej pory realizował projekty w branży reklamowej. „Johnny” jest jego debiutem fabularnym. Autorem scenariusza jest Maciej Kraszewski.
Producentem filmu „Johnny” jest Robert Kijak (NEXT FILM). Koproducentami  są TVN, Grupa Moderator Studio Filmowe, Warmia Resort, Dawid Podsiadło, Maciej Woć, Sebastian Kwiatkowski, Rafał Różański, Visual Work Rebel Media, Esmetric, Aneta Graff-Dąbrowska, Dreamsound, Cineline, Abstraction Plan, Maciej Kraszewski, Dobra Robota.

„Johnny” powstał we współpracy z rodziną ks. Jana oraz Fundacją im. ks. Jana Kaczkowskiego.  

Za dystrybucję filmu odpowiada NEXT FILM.  
Współfinansowanie:
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***
Johnny
Premiera: 23.09.2022

„Johnny” to oparta na prawdziwych wydarzeniach historia, która wzrusza i inspiruje. Opowiedziana z perspektywy podopiecznego księdza Jana Kaczkowskiego, Patryka Galewskiego – chłopaka, który nie miał łatwego startu w życiu. 

Patryk włamuje się do domu w małym mieście. Wyrok sądu nakazuje mu prace społeczne w puckim hospicjum, gdzie poznaje niezwykłego ks. Jana Kaczkowskiego. Duchowny angażuje młodych chłopaków z zawodówki, na pozór twardych buntowników, w pomoc chorym. W swojej pracy skupia się na bliskości, czułości i walce o relacje z drugim człowiekiem. Uczy empatii. A robi to z hurtową ilością humoru, czym zyskuje ogromną popularność. Niedługo później Jan sam staje przed wyzwaniem walki z chorobą. Patryk zostaje postawiony w sytuacji, która zmieni całe jego życie.

Występują: Dawid Ogrodnik, Piotr Trojan, Magdalena Czerwińska, Anna Dymna, Maria Pakulnis, Marta Stalmierska, Witold Dębicki, Michał Kaleta, Joachim Lamża 

Reżyseria: Daniel Jaroszek

Scenariusz: Maciej Kraszewski

Producent: Robert Kijak
Koproducenci: TVN, Grupa Moderator Studio Filmowe, Warmia Resort, Dawid Podsiadło, Maciej Woć, Sebastian Kwiatkowski, Rafał Różański, Visual Work Rebel Media, Esmetric, Aneta Graff-Dąbrowska, Dreamsound, Cineline, Abstraction Plan, Maciej Kraszewski, Dobra Robota

Zdjęcia: Michał Dąbal PSC
Scenografia: Karolina Rączka

Kostiumy: Zofia Komasa

Charakteryzacja: Liliana Gałązka

Reżyser obsady: Konrad Bugaj

Montaż: Maciej Kozłowski PSM

Dźwięk: Sebastian Brański, Wojciech Mielimąka, Marcin Kasiński
Muzyka: Michał Kush
Kierownik produkcji: Michał Lipski 

Producent liniowy: Anna Orska-Olszewska
Producent wykonawczy: Festival Group

Produkcja: NEXT FILM

Współfinansowanie: Polski Instytut Sztuki Filmowej 
Dystrybucja: NEXT FILM  

KONTAKT DLA MEDIÓW:

Aleksandra Misiak
aleksandra.misiak@next-film.pl
tel. 668 050 051

NEXT FILM sp. z o.o.
ul. Czerska 8/10, 00-732 Warszawa
NIP: 725 20 61 849,  REGON: 101448679 

Spółka wpisana do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie

XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 432663

Kapitał zakładowy w wysokości: 1.000.000 zł

Prezes Zarządu: Robert Kijak
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