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„Ministranci” wymierzają karę za grzechy – zakończono zdjęcia do nowego filmu Piotra Domalewskiego
 
Zdjęcia do nowego filmu Piotra Domalewskiego „Ministranci” dobiegły końca! Reżyser takich hitów jak „Cicha noc” czy „Sexify” powraca z pełnym ironii i buntu komediodramatem, który z pewnością zaskoczy i poruszy widzów. Już teraz prezentujemy pierwsze oficjalne fotosy z filmu, który wejdzie do kin w 2025 roku.

„Ministranci” to historia grupy nastoletnich ministrantów z parafii na blokowisku, którzy uzbrojeni w młodzieńczy bunt i własną interpretację Pisma Świętego, postanawiają założyć podsłuch… w konfesjonale. Zamaskowani niczym Zorro i z ambicjami na miarę Robin Hooda, stają się sędziami w swoim osiedlowym świecie, pomagając potrzebującym i wymierzając kary za grzechy. Jednak ich misja zamienia się w niebezpieczną grę, gdy granica między dobrem a złem zaczyna się zacierać.
 
Reżyser i scenarzysta filmu Piotr Domalewski mówi: „Ministranci" to film, który o trudnych tematach opowiada w lekki, czasem absurdalny sposób. Chciałem stworzyć historię, która będzie metaforą problemów współczesnych młodych ludzi – filmu, który jednocześnie wzrusza i bawi.
 
W filmie zobaczymy młode talenty, w tym Tobiasza Wajdę, Bruno Błacha-Baara oraz braci Mikołaja i Filipa Juszczyków, wspieranych przez uznanych aktorów, takich jak Kamila Urzędowska, Tomasz Schuchardt, Sławomir Orzechowski i Artur Paczesny.
 
Za zdjęcia odpowiada nagradzany operator Piotr Sobociński Jr., który doskonale uchwycił surowość blokowisk i moralne dylematy tytułowych ministrantów. Film, produkowany przez Aurum Film („Boże ciało”, „Kos”,  „Ostatnia rodzina”) łączy motywy superbohaterskie z rzeczywistością polskiej prowincji – ale zamiast peleryn, bohaterowie noszą komże. 
 
„Ministranci” to historia o dojrzewaniu, wierze i walce z hipokryzją – opowiedziana z humorem, energią i dystansem. Premiera filmu planowana jest na 2025 rok, a dystrybucją w Polsce zajmie się NEXT FILM.
 



MINISTRANCI
 
Grupa nastoletnich ministrantów, sfrustrowana obojętną postawą dorosłych i instytucji Kościoła  wobec niesprawiedliwości społecznej, postanawia wdrożyć własny, nietypowy plan odnowy moralnej. Uzbrojeni w młodzieńczy bunt i własną interpretację Pisma Świętego zakładają podsłuch… w konfesjonale, aby lepiej poznać swoich sąsiadów.  Zamaskowani niczym Zorro i z ambicjami na miarę Robin Hooda, stają się sędziami w swoim osiedlowym świecie, pomagając potrzebującym i wymierzając kary za grzechy. Jednak ich misja zamienia się w niebezpieczną grę, a chłopcy, stosując własny, idealistyczny kodeks honorowy, zaczynają balansować na cienkiej granicy między dobrem a złem. Prawdziwe życie blokowiska miesza się z misją wprost z komiksów o superbohaterach, ale zamiast peleryn, bohaterowie noszą komże.

Premiera: 2025
Reżyseria: Piotr Domalewski
Scenariusz: Piotr Domalewski
Zdjęcia: Piotr Sobociński Jr.
Scenografia: Jagna Dobesz
Kostiumy: Aleksandra Staszko
Charakteryzacja: Daria Siejak
Montaż: Agnieszka Glińska
Dźwięk: Jerzy Murawski 
Reżyserka obsady: Nadia Lebik
Producenci: Leszek Bodzak, Aneta Hickinbotham, Piotr Walter, Jarosław Jakubiec
Produkcja: Aurum Film
Kierownik produkcji: Marta Kapczyńska-Czwartosz
Dystrybucja w Polsce: NEXT FILM
 
Występują: Tobiasz Wajda (Filip), Bruno Błach-Baar (Gucci), Mikołaj Juszczyk (Kurczak), Filip Juszczyk (Mały Kurczak), Daria Kalinchuk (Dominika), Kamila Urzędowska (matka Filipa), Tomasz Schuchardt (rekolekcjonista), Sławomir Orzechowski (proboszcz), Artur Paczesny (ojciec Dominiki). 



 
 KONTAKT DLA MEDIÓW:
Joanna Jakubik
joanna.jakubik@next-film.pl
tel. 514 793 494
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