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„365 DNI” –  FILM, JAKIEGO W POLSKIM KINIE JESZCZE NIE BYŁO

RUSZA PRZEDSPRZEDAŻ BILETÓW!
7 lutego na ekrany kin trafi najgorętsza premiera nadchodzącego roku – „365 dni”, ekranizacja bestsellera Blanki Lipińskiej pod tym samym tytułem. W związku z ogromnym zainteresowaniem widzów pierwszym polskim filmem erotycznym w poniedziałek, 23 grudnia w sieciach kin Cinema 3D, Helios i Multikino rusza przedsprzedaż biletów na seanse! 
 „365 dni” to produkcja, jakiej w polskim kinie jeszcze nie było. To nie kolejna komedia romantyczna, ale opowieść o pożądaniu i pragnieniach. Massimo Torricelli, młody 
i przystojny szef sycylijskiej rodziny mafijnej po zamachu, w którym ginie jego ojciec jest zmuszony przejąć rządy. Laura Biel jest dyrektorem sprzedaży w luksusowym hotelu. Odnosi sukcesy zawodowe, ale w życiu prywatnym brakuje jej namiętności. Podejmuje ostatnią próbę ratowania związku. Razem z partnerem i przyjaciółmi leci na Sycylię. Laura nie spodziewa się, że na jej drodze stanie Massimo – najniebezpieczniejszy mężczyzna na wyspie, który porwie ją, uwięzi i da 365 dni na… pokochanie go.

Zobacz pierwsze zdjęcia z filmu

W filmie „365 dni”, oprócz najgorętszego duetu aktorskiego roku – Anny-Marii Siekluckiej oraz Michele Morrone – zagrali m.in.: Magdalena Lamparska, wcielająca się w Olgę, najlepszą przyjaciółkę głównej bohaterki, Natasza Urbańska, Grażyna Szapołowska, Tomasz Stockinger, Bronisław Wrocławski, Mateusz Łasowski oraz Otar Saralidze.  
Film wyreżyserowała Barbara Białowąs, a autorem zdjęć jest Bartek Cierlica. Za produkcję odpowiedzialni są Ewa Lewandowska i Tomasz Mandes – EKIPA, producenci hitu kinowego „Underdog”. Koprodukcja TVN S.A., NEXT FILM, FUTURE SPACE. Dystrybucja NEXT FILM.
***
„365 DNI” 
premiera 7 lutego 2020
Obsada: Michele Morrone, Anna-Maria Sieklucka, Mateusz Łasowski, Magdalena Lamparska, Natasza Urbańska, Otar Saralidze, Bronisław Wrocławski, Grażyna Szapołowska, Tomasz Stockinger, Przemysław Sadowski, Michał Mikołajczak.
Reżyseria: Barbara Białowąs, Tomasz Mandes
Producent kreatywny: Tomasz Mandes
Scenariusz: Tomasz Klimala

Współpraca scenariuszowa: Tomasz Mandes, Barbara Białowąs, Blanka Lipińska
Zdjęcia: Bartek Cierlica
Scenografia: Agnieszka Bartold
Kostiumy: Małgorzata Skorupa, Magdalena Sekrecka
Charakteryzacja: Grzegorz Szczuka
Dźwięk: Marcin Matlak
Muzyka: Mateusz Sarapata, Michał Sarapata
Montaż: Marcin Drewnowski
Kierownik produkcji: Iwona Polak
Producenci: Ewa Lewandowska, Tomasz Mandes – EKIPA, Maciej Kawulski

Koprodukcja: TVN S.A., NEXT FILM
Dystrybucja w Polsce: NEXT FILM

KONTAKT DLA MEDIÓW:

Aleksandra Misiak
aleksandra.misiak@next-film.pl
tel. 668 050 051
www.next-film.pl
youtube.com/nextfilmpl
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