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„365 DNI” – ZOBACZ TELEDYSK DO PIOSENKI Z FILMU. ROZPALA DO CZERWONOŚCI! 
7 lutego do kin trafi najbardziej wyczekiwana produkcja tego roku – „365 dni”. Zwiastun rozgrzał fanów do czerwoności, w ciągu pierwszej doby obejrzano go ponad milion razy. A będzie jeszcze goręcej, bo właśnie światło dzienne ujrzał utwór z filmu. Piosenkę „Feel It” wykonuje sam Michele Morrone, czyli filmowy Massimo.    

Zobacz teledysk
–  Ta piosenka jest dla mnie jak syn, ponieważ to pierwszy soundtrack, który stworzyłem – mówi o utworze Michele Morrone. 

W teledysku „Feel It” wykorzystano nieopublikowane do tej pory fragmenty filmu „365 dni”. Singiel jest zapowiedzią debiutanckiego album Michele Morrone „Dark Room”. Płyta w rockowo-popowym klimacie będzie miała premierę w walentynki, czyli 14 lutego.

Film „365 dni” to nie kolejna komedia romantyczna, ale opowieść o pożądaniu i pragnieniach. Massimo Torricelli to młody i przystojny szef sycylijskiej rodziny mafijnej. Po zamachu, w którym ginie jego ojciec, jest zmuszony przejąć rządy. Laura Biel, dyrektor sprzedaży w luksusowym hotelu, odnosi sukcesy zawodowe, ale w życiu prywatnym brakuje jej namiętności. Aby podjąć ostatnią próbę ratowania związku, razem z partnerem i przyjaciółmi wylatuje na Sycylię. Laura nie spodziewa się, że na jej drodze stanie Massimo – najniebezpieczniejszy mężczyzna na wyspie, który porwie ją, uwięzi i da 365 dni na… pokochanie go.

W roli Laury zobaczymy Annę-Marię Sieklucką. W filmie „365 dni” oprócz najgorętszego duetu aktorskiego zagrali również m.in.: Magdalena Lamparska (Olga), Natasza Urbańska (Anna), Grażyna Szapołowska (matka Laury), Tomasz Stockinger (ojciec Laury), Bronisław Wrocławski (Mario) oraz Otar Saralidze (Domenico).
***

 „365 DNI” 
premiera 7 lutego 2020
Obsada: Michele Morrone, Anna-Maria Sieklucka, Mateusz Łasowski, Magdalena Lamparska, Natasza Urbańska, Otar Saralidze, Bronisław Wrocławski, Grażyna Szapołowska, Tomasz Stockinger, Przemysław Sadowski, Michał Mikołajczak.
Reżyseria: Barbara Białowąs, Tomasz Mandes
Producent kreatywny: Tomasz Mandes
Scenariusz: Tomasz Klimala

Współpraca scenariuszowa: Tomasz Mandes, Barbara Białowąs, Blanka Lipińska
Zdjęcia: Bartek Cierlica
Scenografia: Agnieszka Bartold
Kostiumy: Małgorzata Skorupa, Magdalena Sekrecka
Charakteryzacja: Grzegorz Szczuka
Dźwięk: Marcin Matlak
Muzyka: Mateusz Sarapata, Michał Sarapata
Montaż: Marcin Drewnowski
Kierownik produkcji: Iwona Polak
Producenci: Ewa Lewandowska, Tomasz Mandes – EKIPA, Maciej Kawulski

Koprodukcja: TVN S.A., NEXT FILM
Dystrybucja w Polsce: NEXT FILM
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