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„JESZCZE PRZED ŚWIĘTAMI” – PIERWSZA PRODUKCJA NEXT FILM

DLA NETFLIX JUŻ DOSTĘPNA NA PLATFORMIE
Od 6 grudnia widzowie wszystkich krajów, w których dostępna jest platforma Netflix oglądać mogą „Jeszcze przed Świętami”. Jest to pierwszy film NEXT FILM wyprodukowany dla Netflix i trzecia produkcja własna firmy. Za reżyserię filmu odpowiadają Aleksandra Kułakowska i Maciej Prykowski, którzy wraz z Marią Pułaską-Białkowską są też autorami scenariusza. W rolach głównych zobaczymy Monikę Frajczyk, Piotra Packa i po raz pierwszy na ekranie Franciszka Krupowicza, partnerują im m.in. Dorota Kolak, Mirosław Baka, Marek Kalita i Łukasz Simlat. 
–  Zakres działań Next Film stale się poszerza. Z dystrybucji płynnie przeszliśmy do produkcji filmów sami stawiając przed sobą nowe wyzwania. Ogromnie cieszy nas, że już od dziesięciu lat możemy dostarczać widzom rozrywkę na najwyższym poziomie. Prezentować filmy, które doceniane są zarówno przez publiczność, krytyków jak i ludzi z branży. Nasz jubileuszowy rok kończymy pełni optymizmu – mówi Robert Kijak, prezes firmy NEXT FILM. 
O FILMIE „JESZCZE PRZED ŚWIĘTAMI”

„Jeszcze przed Świętami” to niezwykle ciepła, pełna humoru opowieść wymykająca się tradycyjnym schematom świątecznych produkcji. 

Marysia to trzydziestokilkuletnia kurierka samotnie wychowująca synka. Gdy ktoś złośliwie zamienia paczki, które miała dostarczyć, musi rzucić wszystko i wyprostować całe zamieszanie. Na domiar złego do jej auta dosiada się Krzysiek, wyjątkowo namolny klient, któremu zależy, aby jak najszybciej odzyskać przeznaczoną dla niego przesyłkę. 

W rolę Marysi wcieliła się Monika Frajczyk, Krzyśka zagrał Piotr Pacek. Na ekranie partnerują im m.in. Dorota Kolak, Mirosław Baka i Łukasz Simlat. Za reżyserię odpowiadają Aleksandra Kułakowska i Maciej Prykowski, którzy wraz z Marią Pułaską-Białkowską są również autorami scenariusza. 

O NEXT FILM

NEXT FILM to firma należąca do Heliosa (Grupa Agora). Od początku działalności zajmuje się dystrybucją polskiego kina, a od maja 2017 r. również produkcją. W swoim portfolio ma najgłośniejsze tytuły ostatnich lat. Do tej pory NEXT FILM wprowadził do kin 63 tytuły, które łącznie przyciągnęły niemal 23 miliony widzów. Zdobyły też liczne nagrody na festiwalach, a także nominacje do Złotego Globu i Oscara. Na podium najlepiej sprzedających się polskich filmów 2022 r. znalazły się dwa tytuły z portfolio NEXT FILM („Johnny” oraz „Koniec świata czyli Kogel Mogel 4”).
„Jeszcze przed Świętami” to trzecia po filmach „Plan B” i „Johnny” produkcja własna firmy NEXT FILM. „Johnny” w reżyserii Daniela Jaroszka, który na ekranach kin zadebiutował we wrześniu tego roku osiągnął ogromny sukces komercyjny. Film obejrzało już ponad 900 000 widzów i nadal pozostaje w czołówce najpopularniejszych pozycji w repertuarach. Dla koproducentów oznacza to nie tylko zwrot inwestycji, ale – przede wszystkim – gwarancję zysku. 

***
JESZCZE PRZED ŚWIĘTAMI

Premiera na Netflix: 6 grudnia
Obsada: Monika Frajczyk, Piotr Pacek, Franciszek Krupowicz, Dorota Kolak, Mirosław Baka, Marek Kalita,  Barbara Jonak, Jacek Simlat, Łukasz Gawroński
Reżyseria: Aleksandra Kułakowska , Maciej Prykowski
Scenariusz: Aleksandra Kułakowska , Maciej Prykowski, Maria Pułaska-Białkowska

Producent: Robert Kijak

Producent kreatywny: Mateusz Rakowicz
Zdjęcia: Bartosz Piotrowski PSC
Scenografia: Anna Pabisiak
Kostiumy: Zofia Bebej, Marta Ostrowicz

Charakteryzacja: Ewa Szwed

Reżyseria obsady: Paulina Krajnik, CSA PCDG
Dźwięk: Jarosław Bajdowski, Robert Docew
Muzyka: Andrzej Smolik
Montaż: Michał Poddębniak
Kierowniczka produkcji: Anna Palka
Producent liniowy: Tomasz Morawski
Producentka nadzorująca: Anna Orska-Olszewska
Produkcja: NEXT FILM

KONTAK DLA MEDIÓW

Aleksandra Misiak
aleksandra.misiak@next-film.pl
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