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19 września 2024 r.

Uroczysta premiera filmu „Drużyna A(A)” z udziałem gwiazd

W Warszawie odbyła się uroczysta premiera filmu „Drużyna A(A)” w reżyserii Daniela Jaroszka. Nowy film twórców hitu „Johnny” to wciągająca opowieść o wzajemnym wsparciu, dzięki któremu można pokonać własne słabości. Prezentujemy zdjęcia z wydarzenia.  „Drużyna A(A)” od piątku na ekranach kin w całej Polsce. 

Zobacz zwiastun
Na premierze pojawili się m.in. Danuta Stenka, Magdalena Cielecka, Maria Sobocińska, Łukasz Simlat, Michał Żurawski, Mikołaj Kubacki i Piotr Trojan, których można było tego  wieczoru zobaczyć na wielkim ekranie. Wśród licznie przybyłych gości znaleźli się m.in. Tomasz Kot, Bartosz Gelner oraz Karolina Gorczyca z Krzysztofem Czeczotem. 
TANECZNYM KROKIEM DO KIN

Na czerwonym dywanie pojawił się również zespół Lor, który specjalnie na potrzeby filmu „Drużyna A(A)” skomponował dwa utwory. Pierwszy z nich – singiel „nananan” to piosenka, która sprawia, że ciężko ustać w miejscu, więc śpieszymy z pomocą – tutorialem do nauki choreografii z filmu.

Zatańcz z Lor 
A już jutro premierę będzie miał kolejny singiel Lor z filmu „Drużyna A(A)” – „drugi taniec”. 
O FILMIE „DRUŻYNA A(A)”

Czwórka uzależnionych krzyżowo alkoholików, żeby uratować swój ośrodek terapeutyczny, podejmuje się przeszmuglowania przez całą Polskę dwóch cystern spirytusu. Dla własnego bezpieczeństwa porywają swojego terapeutę. Podróż okazuje się jednak bardziej niebezpieczna niż się spodziewali, bo w ślad za nimi podąża Celniczka (Magdalena Cielecka), która nie do końca jest tym, za kogo się podaje. Od tej pory wszystko się komplikuje. Czy Leszkowi (Michał Żurawski), Wioli (Danuta Stenka), Dominikowi (Mikołaj Kubacki), Karolinie (Maria Sobocińska) i Wojtkowi (Łukasz Simlat) uda się zakończyć misję, ale też nie ulec słabościom i nie przerwać terapii?

– Liczę na to, że po seansie widzów najdzie jakaś refleksja, bo ogromna część naszego narodu nawet nie zdaje sobie sprawy z tego, że jest uzależniona. Mam też nadzieję, że „Drużyna A(A)” zostawi w ludziach poczucie, że zawsze warto walczyć o siebie i swoich bliskich. Że wsparcie drugiego człowieka ma naprawdę ogromną moc i jest w stanie zawrócić tych, którzy się pogubili, na właściwą ścieżkę – mówił przed premierą Michał Żurawski.

– Dla osób borykających się z nałogami „Drużyna A(A)” może stać się inspiracją do zmiany, gdyż przedstawia drogę do trzeźwości jako osiągalną. Mocno wyboistą, ale wciąż realną. I forma, w której to robi, podkreśla coś, co często umyka produkcjom o podobnej tematyce: że psychoterapia nie oznacza zmiany życia na monumentalne i śmiertelnie poważne, a humor to ważny element w walce o samego siebie – mówi o filmie terapeutka uzależnień, psychoterapeutka integracyjna Anna Prokop. 

Autorami scenariusza są Jacek Wasilewski i Tomasz Kwaśniewski, za reżyserię odpowiada Daniel Jaroszek. „Drużyna A(A)” to kolejna produkcja własna NEXT FILM, producentem jest Robert Kijak. 

Na podstawie scenariusza filmu „Drużyna A(A)” powstała również powieść pod tym samym tytułem. Książka dostępna jest zarówno w formie ebooka jak i w wersji papierowej.  

***

DRUŻYNA A(A)
PREMIERA: 20 WRZEŚNIA
Reżyseria: Daniel Jaroszek 

Scenariusz: Tomasz Kwaśniewski, Jacek Wasilewski 

Producent: Robert Kijak  

Obsada: Danuta Stenka, Maria Sobocińska, Magdalena Cielecka, Łukasz Simlat, Michał Żurawski, Mikołaj Kubacki    

Zdjęcia: Michał Dąbal  PSC   

Scenografia: Karolina Rączka  

Kostiumy: Zofia Urszula Komasa    

Charakteryzacja: Liliana Gałązka, Monika Podnajmer  

Reżyseria obsady: Konrad Bugaj  

Montaż: Maciej Kozłowski PSM
Dźwięk: Sebastian Brański, Wojciech Mielimąka MPSE, Adam Szlenda MPSE 

Muzyka: Maciej Dobrowolski      

Producentka liniowa: Anna Orska-Olszewska

Kierownik produkcji: Michał Lipski    

Produkcja i dystrybucja: NEXT FILM
Koproducent: TVN Warner Bros. Discovery   

Współfinansowanie: Polski Instytut Sztuki Filmowej

Film powstał we współpracy z Amazon Prime Video.
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KONTAKT DLA MEDIÓW:

Aleksandra Misiak
aleksandra.misiak@next-film.pl
tel. 668 050 051

NEXT FILM sp. z o.o.
ul. Czerska 8/10, 00-732 Warszawa
NIP: 725 20 61 849,  REGON: 101448679 
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